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AKTIVNI VIKEND NA LOŠINJU
 
25. Kup Lošinja Cres & Lošinj Trail Weekend Cres & Lošinj Trail

Weekendu Purple, Blue i Green Vitality Hotelu Punta Cres i Lošinj

zahvaljujući ovim manifestacijama potvrđuju svoju poziciju među

najatraktivnijim sportskim destinacijama regije. Ove sportske

aktivnosti ne samo da obogaćuju ponudu naših otoka, već i

dodatno ističu njihove prirodne ljepote i potencijal za razvoj

sportskog turizma. Pozivamo vas da nam se pridružite i uživate u

vikendu ispunjenom sportom, zajedništvom i prirodnim ljepotama

naših otoka,

 
Ovoga vikenda Lošinj je domaćin dviju uzbudljivih sportskih

manifestacija koje privlače natjecatelje i posjetitelje iz Hrvatske i

inozemstva. U Malom Lošinju održava se 25. Kup Lošinja – Državno prvenstvo u jedrenju za klasu Optimist, dok

Cres & Lošinj Trail Weekend okuplja ljubitelje trčanja iz cijelog svijeta.               

Državno prvenstvo u jedrenju za klasu Optimist  – 25. Kup Lošinja            

Na malološinjskom moru ispred uvale Čikat, natjecat će se 219 mladih jedriličara iz Hrvatske i sedam europskih

zemalja – Italije, Slovenije, Srbije, Latvije, Švicarske, Poljske i Mađarske – a među njima su i vodeći europski

jedriličari, uključujući aktualnu europsku prvakinju Vitu Erceg iz Opatije. Ovo 25. jubilarno okupljanje optimista još

jednom svjedoči o dugoj tradiciji jedrenja na Lošinju i važnosti ovog natjecanja za mlade sportaše.

 

 Državno prvenstvo u jedrenju za djevojčice i dječake do 16 godina – 25. Kup Lošinja svečano je otvoreno 30.

listopada 2024. godine u malološinjskom Hotelu Bellevue! Prvi put u 75 godina postojanja Jedriličarskog kluba Jugo,

Lošinj ima čast organizirati tako značajno natjecanje. Svečanost otvaranja okupila je predstavnike gradske,

županijske i državne vlasti, uključujući gradonačelnicu Grada Malog Lošinja Anu Kučić, zamjenicu župana PGŽ

Marinu Medarić, direktora Turističke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibora Cvitkovića te predstavnike sportskih i

turističkih organizacija.

 

 Cres & Lošinj Trail Weekend – najmasovniji trail događaj u Hrvatskoj

U isto vrijeme, Cres i Lošinj postaju centar trail trčanja zahvaljujući Cres & Lošinj Trail Weekendu, koji će privući više

od 1.600 trkača iz Hrvatske i inozemstva. Ovaj trail događaj najveći je u zemlji te pruža natjecateljima nezaboravno

iskustvo trčanja kroz očaravajuće otočne krajolike, skrivena mjesta, uvale i veličanstvene poglede.

 

 Natjecatelji će birati između tri kategorije; Purple, Blue i Green te imaju mogućnost trčati jedan ili oba dana. Prva

etapa počinje u subotu, 2. studenog na Lošinju, a druga u nedjelju, 3. studenog na Cresu. Proglašenja pobjednika

predviđena su nakon svake utrke, dok će apsolutni pobjednici osvojiti luksuzni vikend odmor u Vitality Hotelu Punta

u Velom Lošinju.

 

 Događaj je podržan od strane Turističke zajednice Kvarnera, Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, Grada

Malog Lošinja, kao i Grada Cresa, Turističke zajednice Grada Cresa i Primorsko-goranske županije.

 

 Cres i Lošinj zahvaljujući ovim manifestacijama potvrđuju svoju poziciju među najatraktivnijim sportskim

destinacijama regije. Ove sportske aktivnosti ne samo da obogaćuju ponudu naših otoka, već i dodatno ističu

njihove prirodne ljepote i potencijal za razvoj sportskog turizma. Pozivamo vas da nam se pridružite i uživate u

vikendu ispunjenom sportom, zajedništvom i prirodnim ljepotama naših otoka, izjavio je direktor Turističke zajednice

Grada Malog Lošinja, Dalibor Cvitković.

31.10.2024. - menu.hr

 Teme: Gradonačelnica,  Direktor TZ Mali Lošinj,

ID objave - 20253845

http://cms.presscut.hr/webclips/2024/241031/menu.hr/siteshot_20253845_241031_1501.png


 

 TZ Maloga Lošinja

 

 Fotografija: izvor pokret odmora

 

 
https://www.menu.hr/turizam/aktivni-vikend-na-losinju/

 

 
KLJUČNE RIJEČI: AUTOR:

Rene

https://www.menu.hr/turizam/aktivni-vikend-na-losinju/

